
子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

日田市のまちづくりに関する市民意識調査【子育て世代（20～39歳）】

問1　あなたの現在の婚姻状況をお答えください（○は１つ）

1 2

既婚 未婚 無回答
人数 156 179 40 375
％ 41.6% 47.7% 10.7% 100%

問2　問2で「未婚」と回答した方にお伺いします。
　　　　結婚を支援するために、日田市が取組むべき事業は何だと思いますか。（○は3つ）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

安
定
し
た
雇
用
の
確
保

結
婚
祝
金
な
ど
の
経
済

的
支
援

婚
活
イ
ベ
ン
ト
な
ど

出
会
い
の
場
の
提
供

交
際
術
や
マ
ナ
ー

な
ど

を
学
ぶ
講
座

結
婚
相
談
窓
口

（
仲
立
ち

）

結
婚
を
奨
励
す
る
よ
う

な
Ｐ
Ｒ

若
い
世
代
へ
の
結
婚
に

関
す
る
講
習
会

若
い
夫
婦
へ
の
住
ま
い

の
支
援

行
政
が
行
う
必
要
は
な
い

そ
の
他

人数 124 69 55 8 20 12 6 83 24 7
％ 69.3% 38.5% 30.7% 4.5% 11.2% 6.7% 3.4% 46.4% 13.4% 3.9%

１．結婚・出産・子育てについて 

項目 合計

※端数処理の関係上、構成比（％）の計が100％とならないことがあります。
※複数回答の設問は、すべての構成比（％）を合計すると100％を超える場合があります。

69.3%

46.4%

38.5%

30.7%

13.4%

11.2%

6.7%

4.5%

3.4%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1 安定した雇用の確保

8 若い夫婦への住まいの支援

2 結婚祝金などの経済的支援

3 婚活イベントなど出会いの場の提供

9 行政が行う必要はない

5 結婚相談窓口（仲立ち）

6 結婚を奨励するようなＰＲ

4 交際術やマナーなどを学ぶ講座

7 若い世代への結婚に関する講習会

10 その他

既婚
41.6%

未婚
47.7%

無回答
10.7%
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

問3　問1で「未婚」と回答した方にお伺いします。あなたは、結婚したいと思いますか。（○は１つ）
1 2 3 4 5

項
目

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た
い

結
婚
す
る
か
ど
う
か
も

含
め
て

、
結
婚
に
つ
い

て
ま
だ
考
え
て
い
な
い

結
婚
し
た
い
と
思

っ
て

い
た
が

、
結
婚
し
な
い

と
思
う

結
婚
し
た
く
な
い

無
回
答

合
計

人数 52 76 27 9 10 5 179
％ 29.1% 42.5% 15.1% 5.0% 5.6% 2.8% 100%

問4　問3で「できるだけ早く結婚したい」「いずれ結婚したい」と回答した方にお伺いします。
　　　何歳までに結婚したいと思いますか。（○は１つ）

1 2 3 4 5 6 7

項
目

２
０
代
前
半

２
０
代
後
半

３
０
代
前
半

３
０
代
後
半

４
０
代
前
半

４
０
代
後
半
以
降

い
ず
れ
は
結
婚
す
る
予
定

だ
が

、
結
婚
し
た
い
年
齢

は
特
に
考
え
て
い
な
い

無
回
答

合
計

人数 5 47 40 14 6 0 13 3 128
％ 3.9% 36.7% 31.3% 10.9% 4.7% 0.0% 10.2% 2.3% 100%

できるだけ早く

結婚したい
29.1%

いずれ結婚したい
42.5%

結婚するかどうかも

含めて、結婚につい

てまだ考えていない
15.1%

結婚したいと思って

いたが、結婚しない

と思う
5.0%

結婚したくない
5.6% 無回答

2.8%

２０代前半
3.9%

２０代後半
36.7%

３０代前半
31.3%

３０代後半
10.9%

４０代前半
4.7%

いずれは結婚する予定

だが、結婚したい年齢

は特に考えていない
10.2%

無回答
2.3%
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

問5　問3で「できるだけ早く結婚したい」「いずれ結婚したい」と回答した方にお伺いします。
　　　あなたの結婚相手に求める条件をお答えください。（あてはまる番号すべてに○）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

性
格

恋
愛
感
情

健
康

趣
味

職
種

学
歴

容
姿

経
済
力

家
事
能
力

親
の
同
意

人数 104 50 54 44 21 3 42 54 39 26
％ 81.3% 39.1% 42.2% 34.4% 16.4% 2.3% 32.8% 42.2% 30.5% 20.3%

11 12 13 14 15

項
目

年
齢

自
分
の
仕

事
に
対
す

る
理
解

自
分
の
親

と
の
同
居

求
め
る
条

件
は
な
い

そ
の
他

人数 35 47 14 1 3
％ 27.3% 36.7% 10.9% 0.8% 2.3%

81.3%

42.2%

42.2%

39.1%

36.7%

34.4%

32.8%

30.5%

27.3%

20.3%

16.4%

10.9%

2.3%

0.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 性格

3 健康

8 経済力

2 恋愛感情

12 自分の仕事に対する理解

4 趣味

7 容姿

9 家事能力

11 年齢

10 親の同意

5 職種

13 自分の親との同居

6 学歴

14 求める条件はない

15 その他
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

　　　（あてはまる番号すべてに○）
1 2 3 4 5 6 7 8 9

項
目

経
済
的
な
制
約
が
増

え
る

結
婚
相
手
の
雇
用
が

不
安
定

結
婚
し
た
い
と
思
え
る

相
手
が
い
な
い

異
性
と
う
ま
く
付
き

合
え
な
い
・
恋
愛

が
め
ん
ど
う

自
分
の
時
間
を
失
い

た
く
な
い

仕
事

（
学
業

）
と
の

両
立
が
難
し
い

ま
だ
若
い

出
会
い
が
な
い

そ
の
他

人数 9 1 8 5 9 4 0 5 4
％ 47.4% 5.3% 42.1% 26.3% 47.4% 21.1% 0.0% 26.3% 21.1%

問6　問3で「結婚したいと思っていたが、結婚しないと思う」「結婚したくない」に○をつけた方にお伺いします。
　　　　あなたが結婚したくない理由をお答えください。

47.4%

47.4%

42.1%

26.3%

26.3%

21.1%

5.3%

0.0%

21.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1 経済的な制約が増える

5 自分の時間を失いたくない

3 結婚したいと思える相手がいない

4 異性とうまく付き合えない

8 出会いがない

6 仕事（学業）との両立が難しい

2 結婚相手の雇用が不安定

7 まだ若い

9 その他
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

問7　結婚を決断した一番のキッカケは何ですか。（○は1つ）
1 2 3 4 5 6 7

項
目

好
き
に
な

っ
た
相
手
と

一
緒
に
な
り
た
い
と

思

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手
の

年
齢
を
考
慮
し
た
か
ら

周
り
の
結
婚
・
出
産
を

見
て

「
自
分
も
そ
ろ

そ
ろ

」
と
思

っ
た
か
ら

結
婚
が
前
提
の
交
際

だ

っ
た
か
ら

自
分
の
仕
事
や
収
入
が
あ
る

程
度
の
水
準
に
な

っ
た
か
ら

そ
の
他

合
計

人数 98 20 16 3 16 2 1 156
％ 62.8% 12.8% 10.3% 1.9% 10.3% 1.3% 0.6% 100%

好きになった相手と

一緒になりたいと

思ったから
62.8%子どもができたから

12.8%

自分または相手の

年齢を考慮したから
10.3%

周りの結婚・出産を

見て「自分もそろ

そろ」と思ったから
1.9%

結婚が前提の交際

だったから
10.3% 自分の仕事や収入がある

程度の水準になったから
1.3%

その他
0.6%
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

【既婚】

1 2 3 4 5 6

1人 2人 3人 4人 5人以上 0人
人数 36 56 31 5 1 27 156 1.7
％ 23.1% 35.9% 19.9% 3.2% 0.6% 17.3% 100%

【未婚でお子さんがおられる方】

1 2 3 4 5

1人 2人 3人 4人 5人以上
人数 6 5 2 0 0 13 1.7
％ 46.2% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 100%

平均
人数

問8　あなたは、現在お子さんが何人いますか。（○は1つ）

項目 合計

項目 合計

平均
人数

1人
23.1%

2人
35.9%

3人
19.9%

4人
3.2%

5人以上
0.6% 0人

17.3%

1人
46.2%

2人
38.5%

3人
15.4%
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

【既婚】

1 2 3 4 5 6

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

持
ち
た
く
な
い
・

ほ
し
く
な
い

無
回
答

人数 35 27 7 1 1 72 13 156 0.8
％ 22.4% 17.3% 4.5% 0.6% 0.6% 46.2% 8.3% 100%

【未婚でお子さんがおられる方】

1 2 3 4 5 6

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

持
ち
た
く
な
い
・

ほ
し
く
な
い

無
回
答

人数 3 1 0 0 0 4 5 13 0.4
％ 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 38.5% 100%

平
均
人
数

問9　今後さらに予定している子どもの人数は何人ですか。（○は1つ）

項目
合
計

項目
合
計

平
均
人
数

1人
22.4%

2人
17.3%

3人
4.5%

4人
0.6%

5人以上
0.6%

持ちたくない・

ほしくない
46.2%

無回答
8.3%

1人
23.1%

2人
7.7%

持ちたくない・

ほしくない
30.8%

無回答
38.5%
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

（全体）

1 2 3 4 5 6

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

持
ち
た
く
な
い
・

ほ
し
く
な
い

無
回
答

人数 4 100 118 16 8 13 116 375 1.8
％ 1.1% 26.7% 31.5% 4.3% 2.1% 3.5% 30.9% 100%

（既婚）

1 2 3 4 5 6

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

持
ち
た
く
な
い
・

ほ
し
く
な
い

無
回
答

人数 1 52 78 7 5 9 4 156 2.5
％ 0.6% 33.3% 50.0% 4.5% 3.2% 5.8% 2.6% 100%

合
計

平
均
人
数

問10　あなたの理想の子どもの人数は何人ですか。（○は1つ）

項目
合
計

平
均
人
数

項目

1人
1.1%

2人
26.7%

3人
31.5%4人

4.3%

5人以上
2.1%

持ちたくない・

ほしくない
3.5%

無回答
30.9%

1人
0.6%

2人
33.3%

3人
50.0%

4人
4.5%

5人以上
3.2%

持ちたくない・

ほしくない
5.8%

無回答
2.6%
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

問11　問10で「持ちたくない・ほしくない」に○をつけた方にお伺いします。
　　　　あなたが子どもを持つことを望んでいない（ほしくない）理由をお答えください。
　　　　　　　　　　（あてはまる番号すべてに○）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

経
済
的
な
制
約
が
増
え
る

自
分
の
時
間
や

、
配
偶
者

（
パ
ー

ト

ナ
ー

）
と
の
二
人
の
時
間
を
失
い
た

く
な
い

子
ど
も
を
持
つ
こ
と
で
生
活
レ
ベ
ル

が
下
が
る
と
感
じ
る
た
め

仕
事

（
学
業

）
と
の
両
立
が
難
し
い

マ
タ
ハ
ラ
や
退
職
勧
告
な
ど
雇
用
継

続
へ
の
不
安
が
あ
る
か
ら

親
に
な
る
こ
と
へ
の
不
安
・
子
育
て

に
自
信
が
持
て
そ
う
に
な
い

出
産
・
子
育
て
に
対
す
る
周
囲
の
サ

ポ
ー

ト
体
制
へ
の
不
安

陣
痛
・
出
産
の
痛
み
が
不
安

出
産
の
リ
ス
ク

（
子
ど
も
の
先
天
性

異
常
や

、
妊
娠
・
出
産
時
の
ト
ラ
ブ

ル
な
ど

）
が
心
配

そ
の
他

人数 8 0 6 5 2 4 4 2 4 1
％ 61.5% 0.0% 46.2% 38.5% 15.4% 30.8% 30.8% 15.4% 30.8% 7.7%

61.5%

46.2%

38.5%

30.8%

30.8%

30.8%

15.4%

15.4%

0.0%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1 経済的な制約が増える

3 子どもを持つことで生活レベルが下がる

4 仕事（学業）との両立が難しい

6 自信が持てそうにない

7 サポート体制への不安

9 出産のリスクが心配

5 雇用継続への不安があるから

8 陣痛・出産の痛みが不安

2 自分の時間等を失いたくない

10 その他
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

問12　日田市で子育てをするにあたり、今後どのような子育て支援の充実を特に図ってほしいですか。
　　　　　　　　　　（○は3つまで）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

子
ど
も
や
親
子
で
安
心
し
て
集
ま
り

、

遊
び
や
情
報
交
換
が
で
き
る
場
を
作

っ

て
ほ
し
い

子
育
て
に
困

っ
た
時
に
相
談
で
き
る
場

所
を
充
実
さ
せ
て
ほ
し
い

保
育
園
・
幼
稚
園
・
認
定
こ
ど
も
園
を

増
や
し
て
ほ
し
い

医
療
費
助
成
な
ど
安
心
し
て
子
ど
も
が

医
療
機
関
に
か
か
れ
る
体
制
を
充
実
し

て
ほ
し
い

一
時
預
か
り

(

延
長
保
育
・
休
日
保

育

)

の
施
設
を
増
や
し
て
欲
し
い

短
期
入
所
生
活
援
助
事
業

（
シ

ョ
ー

ト

ス
テ
イ

）
を
実
施
し
て
ほ
し
い

障
が
い
児
発
達
支
援
の
必
要
な
子
ど
も

た
ち
の
支
援
体
制
を
充
実
し
て
ほ
し
い

放
課
後
の
子
ど
も
の
居
場
所

(

放
課
後

児
童
健
全
育
成
事
業
・
放
課
後
子
供
教

室

)

を
確
保
し
て
ほ
し
い

公
営
住
宅
を
増
や
し
て
ほ
し
い

公
園
な
ど
の
子
ど
も
達
が
遊
ぶ
場
所
を

確
保
し
て
ほ
し
い

人数 81 61 57 151 55 5 38 64 33 93
％ 21.6% 16.3% 15.2% 40.3% 14.7% 1.3% 10.1% 17.1% 8.8% 24.8%

11 12

項
目

働
く
場
所
を
増
や
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

人数 93 13
％ 24.8% 3.5%

２．子育てのことについておたずねします

40.3%

24.8%

24.8%

21.6%

17.1%

16.3%

15.2%

14.7%

10.1%

8.8%

1.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

4 医療費助成など

10 遊ぶ場所を確保してほしい

11 働く場所を増やしてほしい

1 遊びや情報交換ができる場

8 放課後の子どもの居場所を確保してほしい

2 子育てに困った時に相談できる場所

3 保育園などを増やしてほしい

5 一時預かりの施設を増やして欲しい

7 障がい児発達支援の必要な子どもたちの支援体制

9 公営住宅を増やしてほしい

6 短期入所生活援助事業を実施してほしい

その他
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

問13　あなたは出産後、育児休業を取得しましたか。
【現在お子さんがいらっしゃる男女で抽出しました】
【お子さんがいるのは94名ですが、複数の出産があったと考えて複数回答も考慮しました。分母は回答数】
（全体）

1 2 3

項
目

働
い
て
い
な
か

っ
た

取
得
し
た

（
取
得
中
で
あ
る

）

取
得
し
て
い
な
い

合
計

人数 36 45 66 147
％ 24.5% 30.6% 44.9% 100%

（うち回答のあった男性）
1 2 3

項
目

働
い
て
い
な
か

っ
た

取
得
し
た

（
取
得
中
で
あ
る

）

取
得
し
て
い
な
い

合
計

人数 1 3 37 41
％ 2.4% 7.3% 90.2% 100%

（うち回答のあった女性）
1 2 3

項
目

働
い
て
い
な
か

っ
た

取
得
し
た

（
取
得
中
で
あ
る

）

取
得
し
て
い
な
い

合
計

人数 35 42 29 106
％ 33.0% 39.6% 27.4% 100%

働いていな

かった
24.5%

取得した

（取得中である）
30.6%

取得していな

い
44.9%

働いていなかった
2.4% 取得した

（取得中である）
7.3%

取得していない
90.2%

働いていなかった
33.0%

取得した

（取得中であ

る）
39.6%

取得していない
27.4%
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子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

問14　問13で「取得していない」に○をつけた方にお伺いします。
　　　　育児休暇を取得していない方はその理由をご記入ください。（○はいくつでも）
（全体）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い

雰
囲
気
が
あ

っ
た

仕
事
が
忙
し
か

っ
た

（
産
休
後
に

）
仕
事
に
早
く
復
帰

し
た
か

っ
た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ

っ

た 昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ
そ
う

だ

っ
た

収
入
減
と
な
り

、
経
済
的
に
苦
し

く
な
る

保
育
所

（
園

）
な
ど
に
預
け
る
こ

と
が
で
き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用

し
た

配
偶
者
が
無
職

、
祖
父
母
等
の
親

族
に
み
て
も
ら
え
る
な
ど

、
制
度

を
利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

人数 25 11 1 11 3 12 4 8 8 10
％ 37.9% 16.7% 1.5% 16.7% 4.5% 18.2% 6.1% 12.1% 12.1% 15.2%

11 12 13 14 15

項
目

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な

か

っ
た

（
就
業
規
則
に
定
め
が
な

か

っ
た

）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の
取

得
要
件
を
満
た
さ
な
か

っ
た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
な
か

っ
た

産
前
産
後
の
休
暇

（
産
前
６
週

間

、
産
後
８
週
間

）
を
取
得
で
き

る
こ
と
を
知
ら
ず

、
退
職
し
た

そ
の
他

人数 15 2 4 4 5
％ 22.7% 3.0% 6.1% 6.1% 7.6%

37.9%

22.7%

18.2%

16.7%

16.7%

15.2%

12.1%

12.1%

6.1%

6.1%

6.1%

4.5%

3.0%

1.5%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気

11 職場に育児休業の制度がなかった

6 収入減となり、経済的に苦しくなる

2 仕事が忙しかった

4 仕事に戻るのが難しそうだった

10 子育てや家事に専念するため退職した

8 配偶者が育児休業制度を利用した

9 制度を利用する必要がなかった

7 保育所（園）などに預けることができた

13 育児休業を取得できることを知らなかった

14 産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した

5 昇給・昇格などが遅れそうだった

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

3 仕事に早く復帰したかった

15 その他

12



子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

（男性）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い

雰
囲
気
が
あ

っ
た

仕
事
が
忙
し
か

っ
た

（
産
休
後
に

）
仕
事
に
早
く
復
帰

し
た
か

っ
た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ

っ

た 昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ
そ
う

だ

っ
た

収
入
減
と
な
り

、
経
済
的
に
苦
し

く
な
る

保
育
所

（
園

）
な
ど
に
預
け
る
こ

と
が
で
き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用

し
た

配
偶
者
が
無
職

、
祖
父
母
等
の
親

族
に
み
て
も
ら
え
る
な
ど

、
制
度

を
利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

人数 16 8 0 8 2 10 2 8 7 2
％ 43.2% 21.6% 0.0% 21.6% 5.4% 27.0% 5.4% 21.6% 18.9% 5.4%

11 12 13 14 15

項
目

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な

か

っ
た

（
就
業
規
則
に
定
め
が
な

か

っ
た

）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の
取

得
要
件
を
満
た
さ
な
か

っ
た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
な
か

っ
た

産
前
産
後
の
休
暇

（
産
前
６
週

間

、
産
後
８
週
間

）
を
取
得
で
き

る
こ
と
を
知
ら
ず

、
退
職
し
た

そ
の
他

人数 6 1 2 1 3
％ 16.2% 2.7% 5.4% 2.7% 8.1%

43.2%

27.0%

21.6%

21.6%

21.6%

18.9%

16.2%

5.4%

5.4%

5.4%

5.4%

2.7%

2.7%

0.0%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気

6 収入減となり、経済的に苦しくなる

2 仕事が忙しかった

4 仕事に戻るのが難しそうだった

8 配偶者が育児休業制度を利用した

9 制度を利用する必要がなかった

11 職場に育児休業の制度がなかった

5 昇給・昇格などが遅れそうだった

7 保育所（園）などに預けることができた

10 子育てや家事に専念するため退職した

13 育児休業を取得できることを知らなかった

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

14 産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した

3 仕事に早く復帰したかった

15 その他

13



子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

（女性）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い

雰
囲
気
が
あ

っ
た

仕
事
が
忙
し
か

っ
た

（
産
休
後
に

）
仕
事
に
早
く
復
帰

し
た
か

っ
た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ

っ

た 昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ
そ
う

だ

っ
た

収
入
減
と
な
り

、
経
済
的
に
苦
し

く
な
る

保
育
所

（
園

）
な
ど
に
預
け
る
こ

と
が
で
き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用

し
た

配
偶
者
が
無
職

、
祖
父
母
等
の
親

族
に
み
て
も
ら
え
る
な
ど

、
制
度

を
利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

人数 9 3 1 3 1 2 2 0 1 8
％ 31.0% 10.3% 3.4% 10.3% 3.4% 6.9% 6.9% 0.0% 3.4% 27.6%

11 12 13 14 15

項
目

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な

か

っ
た

（
就
業
規
則
に
定
め
が
な

か

っ
た

）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の
取

得
要
件
を
満
た
さ
な
か

っ
た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
な
か

っ
た

産
前
産
後
の
休
暇

（
産
前
６
週

間

、
産
後
８
週
間

）
を
取
得
で
き

る
こ
と
を
知
ら
ず

、
退
職
し
た

そ
の
他

人数 9 1 2 3 2
％ 31.0% 3.4% 6.9% 10.3% 6.9%

31.0%

31.0%

27.6%

10.3%

10.3%

10.3%

6.9%

6.9%

6.9%

3.4%

3.4%

3.4%

3.4%

0.0%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気

11 職場に育児休業の制度がなかった

10 子育てや家事に専念するため退職した

2 仕事が忙しかった

4 仕事に戻るのが難しそうだった

14 産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した

6 収入減となり、経済的に苦しくなる

7 保育所（園）などに預けることができた

13 育児休業を取得できることを知らなかった

3 仕事に早く復帰したかった

5 昇給・昇格などが遅れそうだった

9 制度を利用する必要がなかった

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

8 配偶者が育児休業制度を利用した

15 その他

14



子育て世代（20～39歳）アンケート調査結果 日田市

問15　あなたは、結婚・交際相手とどのような場所で知り合いましたか。（あてはまる番号すべてに○）
（分母＝回答があった人数の156名、参考：無回答が85名）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

職
場
や
仕
事
の
関
係
で

ア
ル
バ
イ
ト
で

幼
な
じ
み

、
隣
人
関
係

学
校
以
外
の
サ
ー

ク
ル

活
動
等

友
人
や
兄
弟
を
通
じ
て

お
見
合
い
で

結
婚
相
談
所
で

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で

婚
活
や
地
域
の
イ
ベ
ン

ト
で

そ
の
他

人数 79 5 16 5 101 2 0 7 6 28
％ 50.6% 3.2% 10.3% 3.2% 64.7% 1.3% 0.0% 4.5% 3.8% 17.9%

問16　あなたは、日田市の都市イメージについてどう思いますか。（○は3つまで）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項
目

歴
史
・
伝
統
が
感
じ
ら

れ
る
ま
ち
で
あ
る

水
郷
の
ま
ち
で
あ
る

緑
豊
か
な
森
林
の
ま
ち

で
あ
る

農
業
の
ま
ち
で
あ
る

温
泉
の
ま
ち
で
あ
る

観
光
の
ま
ち
で
あ
る

都
会
的
な
ま
ち
で
あ
る

文
化
的
な
ま
ち
で
あ
る

教
育
に
熱
心
な
ま
ち
で

あ
る

人
情
味
が
豊
か
な
ま
ち

で
あ
る

人数 134 229 162 31 69 75 1 19 2 30
％ 35.7% 61.1% 43.2% 8.3% 18.4% 20.0% 0.3% 5.1% 0.5% 8.0%

11 12 13 14 15 16 17 18

項
目

明
る
く
活
気
に
満
ち
た

ま
ち
で
あ
る

親
し
み
を
感
じ
る
ま
ち

で
あ
る

安
全
で
住
み
や
す
い
ま

ち
で
あ
る

健
康
的
な
ま
ち
で
あ
る

福
祉
に
充
実
し
た
ま
ち

で
あ
る

ま
ち
づ
く
り
活
動
が
盛

ん
な
ま
ち
で
あ
る

将
来
性
豊
か
な
ま
ち

そ
の
他

人数 6 40 47 2 3 6 5 21
％ 1.6% 10.7% 12.5% 0.5% 0.8% 1.6% 1.3% 5.6%

３．日田市のイメージについておたずねします

61.1%

43.2%

35.7%

20.0%

18.4%

12.5%

10.7%

8.3%

8.0%

5.1%

1.6%

1.6%

1.3%

0.8%

0.5%

0.5%

0.3%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

2 水郷のまちである

3 緑豊かな森林のまちである

1 歴史・伝統が感じられるまちである

6 観光のまちである

5 温泉のまちである

13 安全で住みやすいまちである

12 親しみを感じるまちである

4 農業のまちである

10 人情味が豊かなまちである

8 文化的なまちである

11 明るく活気に満ちたまちである

16 まちづくり活動が盛んなまちである

17 将来性豊かなまち

15 福祉に充実したまちである

9 教育に熱心なまちである

14 健康的なまちである

7 都会的なまちである

18 その他

15


